

入学試験要項の訂正について

「2025年度一般選抜入学試験要項」に、以下のとおり誤りがありましたので、訂正いたします。

- ・訂正①：11 ページ 2.試験科目・配点表内【心理学部Ⅱ型 外国語】

【誤】

「現代の国語・言語文化・論理国語・古典探究（いずれも漢文を除く）」

【正】

「英語コミュニケーションⅠ・Ⅱ・論理・表現Ⅰ」

- ・訂正②：13 ページ 試験科目表内【薬学部 外国語】

【誤】

「英語」（リスニングを含む）「ドイツ語」「フランス語」「中国語」「韓国語」

【正】

「英語」（リスニングを含む）

- 訂正③：16 ページ 試験科目表内【健康栄養学科 数学】

【誤】

「数学Ⅰ、数学A」「数学Ⅱ、数学B、数学C」

【正】

「数学Ⅰ、数学A」「数学Ⅱ、数学B、数学C」

ただし、数学の2科目利用はできません。

- ・訂正④：20 ページ 4.試験科目・試験時間・配点表内【公民】

【誤】

「公共・政治経済」

【正】

「政治・経済」